

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Cea de-a IV-a ediție a concursului FIA Food Fest și-a desemnat câștigătorii	suceavalive.ro 09.05.23 intermediatv.ro 08.05.23 monitorulsv.ro 08.05.23	-	<p>Sâmbătă, 6 mai a.c., sub egida Ministerului Educației, Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a organizat cea de-a IV-a ediție a concursului FIA Food Fest, la care au participat 30 de echipe, alcătuite din 92 de studenți de la ciclurile de studii de licență și masterat. Tematica concursului a fost crearea de produse alimentare inovative, având ca scop dezvoltarea competențelor studenților în materializarea unei idei într-un produs alimentar, care să respecte legislația din domeniul alimentar. Produsele prezentate au acoperit o gamă largă: panificație, patiserie-cofetărie, băuturi fermentare și produse alcoolice. Competiția din acest an a fost axată pe reducerea deșeurilor și valorificarea subproduselor din industria alimentară, în acord cu strategia Europa 2023.</p> <p>Juriul competiției a fost format din absolvenți și colaboratori ai Facultății de Inginerie Alimentară, angajați în cadrul companiilor Betty Ice, Danilevici Carn-Prod S.R.L., Rompak Pașcani, Five Continents Group Botoșani, Malu Comprest SRL Botoșani, Auchan Suceava și Aqua Carpatica. [...]</p> <p>Premiul I a fost obținut de produsul „JulfFIT” realizat de către studenții Balla Klaus, Cârșmariu Georgian, Ceomeică Elena, Monor Vlad și Tofan Alina, coordonați de către șef lucrări dr. ing. Anca Gâtlan și asist. univ. dr. ing. Florin Ursachi. JulfFIT este un produs realizat din cânepă, fiind o reinterpretare a julfei.</p> <p>Premiul II a fost acordat pentru două produse: „Happy belly”, face parte din categoria produselor zaharoase, fiind un produs funcțional ce conține materii prime neconvenționale, cu valoare nutrițională și energetică superioară produselor similare de pe piață, a fost realizat de Toma Andrei, Colniceanu Ana, Boldea Chirilă Andrei, Preda Ionuț și Burac Anca, coordonați de șef lucr. dr. ing. Amelia Buculei, și „Color-griss”, realizat de Sabrina-Lorena Agafiței, Alexandra-Ionela Miron, Raluca-Florentina Loghin și Valentin Gabriel Ababei, coordonați de șef lucr. dr. ing. Sergiu Pădureț, care au încercat să valorifice urzica și leurda și au folosit făina de dovleac pentru realizarea unui mix de grisine.</p> <p>Premiul III a fost adjudecat de trei produse, după cum urmează: „Praline vegane” – produs realizat de studenții Avasiloaie Andreea, Alupului</p>

				<p>Maria, Timoficiuc Doina, Apostol Alexandra și Luncașu Constantin, coordonați de șef lucr. dr. ing. Eufrozina Albu, „Dias sweety”, realizat de către Boghiu Serghei, Guțu Ana, Lazarescu Daniela și Șepilov Ionuț, coordonați de conf. univ. dr. ing. Ana Leahu, și „No waste”, realizat de Federeac Silviu și Mitric Gabriel, coordonați de asist univ. drd. ing. Ovidiu Procopeț.</p> <p>Mențiune au primit următoarele produse: „Deliciu de brânză”, realizat de Florea Petronela, Tarniță Lavinia și Ursachi Daria, „Finie crunch”, realizat Timuș Polina și Bîrsan Brândușa, „Tartă cu dulceață de ardei iute”, realizat Butnariuc Andreea, Buziuc Simona, Moroșan Maria Otilia și Roznovan Lilioara, și „Brioșă cu caise și rozmarin”, realizat Florea Petronela și Burac Anca.</p>
Mia Pricope	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava implementează proiectul „Centru pentru transferul de cunoștințe către întreprinderi din domeniul ICT”	newsmoldova.ro 08.05.23	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava implementează proiectul „Centru pentru transferul de cunoștințe către întreprinderi din domeniul ICT” – CENTRIC, în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, contract tripartit semnat cu Ministerul Cercetării și Inovării și Ministerul Fondurilor Europene</p> <p>Proiectul se derulează pentru o perioadă de 5 ani, între 2018 și 2023, iar valoarea totală a contractului este de 15.403.125,00 lei, din care 13.498.125,00 lei reprezintă finanțare nerambursabilă.</p> <p>Obiectivul general al proiectului constă în realizarea unui centru de transfer de cunoștințe între Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și companii activând în domeniul tehnologiilor informaționale și de comunicații (TIC) în Regiunea Nord – Est a României, cu prioritate acordată companiilor din județele Suceava, Botoșani și Neamț.</p> <p>În momentul de față, se află în implementare activități de cercetare industrială în cadrul a patru contracte subsidiare de tip D semnate de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava cu trei IMM-uri partenere, dintre care unul este în curs de finalizare. Rezultatele aferente primelor luni de implementare au fost realizate cu succes de către companiile care desfășoară activități specifice domeniului ICT în Regiunea de Nord-Est. Proiectul CENTRIC este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin „Programul Operațional Competitivitate 2014-2020”.</p>
Florin Antonescu	Un nou concept despre antreprenoriat de interes pentru studenți	tribunainvatamantului.ro 08.05.23	-	<p>Pentru studenți, o sursă de educație și informație de mare utilitate în carieră, prin revitalizarea spiritului antreprenorial, se poate dovedi noul concept „Romania Start-up Revolution”, creație originală a Consiliului Național al Întreprinderilor Mici și Mijlocii din România (CNIPMMR). Implementat sub forma unui ciclu de dialoguri în universități la care participă studenți, profesori, oameni de afaceri, „Romania Start-up</p>

				<p>Revolution” și-a derulat al doilea eveniment la Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava.</p> <p>Inițiatorii subliniază că, în prezența a peste 300 de studenți, evenimentul „a prezentat informații despre antreprenariat, sfaturi practice pentru început de drum și a menționat oportunitățile existente în sfera antreprenorială și a start-up-urilor susținute de CNIPMMR în vederea dezvoltării spiritului antreprenorial, prin susținerea tinerilor în implementarea ideii lor de business”.</p> <p>„Vom merge în cât mai multe universități din țară”</p> <p>Speakeri au fost: Florin Jianu, președintele CNIPMMR; Doina Iacoban, subsecretar de stat în Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene; prof. univ. dr. ec. Gabriela Prelipcean, prorector al Universității Ștefan cel Mare din Suceava; Liliana Agheorghicesei, președintele Patronatului IMM Suceava și antreprenor; Andreea Druță, CEO Lapterra; Răzvan Ungurașu, CEO RaisisSoftware; Mihaela Avram, directorul Agenției Suceava Groupama; Andrei Ovidiu Păun, coordonator zonal Vânzări microîntreprinderi BCR; moderator, Ștefan Manolache.</p> <p>Florin Jianu, președinte CNIPMMR: „Continuăm astăzi seria de evenimente de promovare a noului concept național: Romania Start-up Revolution, la Universitatea din Suceava. Vom merge în cât mai multe universități din țară, să promovăm noile instrumente și colecții de programe cuprinse în acest concept. România are nevoie de tineri antreprenori, tinerii antreprenori au nevoie de o Românie antreprenorială. Sperăm ca acest program să fie inclus în viitorul program de guvernare și să devină aplicabil încă din luna iunie!”</p>
Irina Ursachi	Conferința „Femeia de azi, de la starea de mir la starea de jertfă”, ediția a II-a	doxologia.ro 08.05.23	-	<p>La început de florar însoțit a avut loc un nou eveniment deosebit în Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, în contextul Duminicii Mironosițelor, dar și al zilei dedicate familiei care va fi serbată anul acesta la data de 14 mai. Conferința „Femeia de azi, de la starea de mir la starea de jertfă”, aflată la cea de-a doua ediție, a adus împreună exemple de trăire autentică în Hristos și modele de slujire a aproapelui prin artă, cânt și cuvânt, precum și modele ale celor care împlinesc cu vrednicie rolul de fiică, mamă, soră și soție.[...]</p> <p>Cea de-a doua mărturie din cadrul conferinței i-a aparținut doamnei conf. univ. dr. Otilia Clipa, de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. Au fost aduse astfel în atenție aspecte importante referitoare la misiunea femeii din perspectiva preotesei profesor, făcându-se referire și la rolul de mamă și cel de scriitor, în cadrul evenimentului fiind prezentate și o parte dintre cărțile semnate de domnia sa. Între valorile</p>

				femeii mărturisitoare creștine pe care invitata le-a menționat se numără sinceritatea, încrederea, curajul și loialitatea. [...]
-	USV țintește un nou titlu național la handbal	intermediatv.ro 08.05.23	-	Municipiul Suceava va găzdui marți și miercuri cea de-a cincea ediție a Campionatului Național Universitar la handbal masculin. Competiția se va desfășura în sala Liceului cu Program Sportiv și în cea a Școlii Gimnaziale „Ion Creangă” și va reuni la start cinci echipe, printre care și cea a Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.
-	Nestlé România și Junior Achievement continuă proiectul „Succesul tău profesional” cu trei webinarii pentru studenți și liceeni	ziarulnews.ro 09.05.23	-	<p>Junior Achievement România, în parteneriat cu Nestlé România, a încheiat o nouă etapă în programul de dezvoltare profesională „Succesul tău profesional” prin care oferă sugestii și modele inspiraționale de pregătire și progres în carieră elevilor și studenților.</p> <p>Astfel, numai în luna aprilie, 1.607 de elevi de liceu și 283 de studenți de la profiluri tehnic, economic, și industrie alimentară, din 36 de orașe în total, au participat la un număr de trei întâlniri online cu cinci voluntari Nestlé România în cursul cărora au discutat despre ceea alegerile necesare pentru a prefigura o carieră profesională de succes.</p> <p>Tema webinarilor susținute de voluntarii Nestlé a fost „Cum să ai o carieră de succes” și a inclus referiri la modul în care cei cinci colegi din companie și-au ales specialitățile de studiu, ce au făcut pentru a se diferenția și cum au început să lucreze, ce experiențe profesionale au adunat și cum au promovat de-a lungul anilor.</p> <p>„Comunicarea și PR-ul reprezintă componente cheie care modelează imaginea și reputația fiecăruia dintre noi, reușind astfel să ne pregătească pentru câmpul muncii. Sunt recunoscătoare că am putut să împărtășesc din experiența mea acestor tineri ambițioși”, spune Irina Siminenco, Corporate Affairs Manager.</p> <p>„Atât eu, cât și studenții considerăm că sesiunea a fost utilă și interesantă, au fost prezentate lucrurile într-un mod sincer și practic, realizând-se asocieri între hobby-uri și job” – Profesor Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava. [...]</p> <p>Parteneriatul cu Junior Achievement este deja la al patrulea an și se încadrează în inițiativa globală de tineret „Nestlé Needs YOUth”, prin care Nestlé dorește să ajute 10 milioane de tineri din întreaga lume să aibă acces la oportunități de carieră până în anul 2030. Această inițiativă globală combină și coordonează toate activitățile care susțin tinerii din întreaga lume, inclusiv eforturile Alliance for YOUth. [...]</p>
bursa.ro 08.05.23				
csrmedia.ro 08.05.23				
prwave.ro 08.05.23				
revista-piata.ro 08.05.23				
-	Transformare digitală în sistemul medical: 7 proiecte	medicalmanager.ro 09.05.23 globalmanager.ro	-	În perioada 5-7 mai 2023, a avut loc cea de-a III-a ediție a competiției H3 – Healthcare in Hospitals Hackathon, organizată de Oameni și Companii alături de coorganizatorii: Facultatea de Informatică din Iași și

	<p>inovative au fost prezentate în cadrul competiției h3 healthcare in hospitals hackathon</p>	<p>09.05.23</p>	<p>Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași. H3 – Healthcare in Hospitals Hackathon a fost o ocazie unică pentru inovatori, dezvoltatori, studenți sau specialiști IT, medicali sau de marketing, de a se aduna și a dezvolta soluții inovatoare care să îmbunătățească calitatea sistemului medical. În cadrul hackathon-ului, 7 proiecte inovative au fost prezentate, punând accentul pe transformarea digitală în industria medicală. Participanții au lucrat intens timp de aproape 3 zile și au propus proiecte inovatoare care să rezolve problemele din domeniul sănătății, în special cele legate de îngrijirea pacienților și eficiența serviciilor medicale. [...] Ediția a III-a a H3-Healthcare in Hospitals Hackathon a fost organizată cu sprijinul partenerilor strategici: Apollo AI Technologies, Pfizer, al partenerilor NORD, Donuterie, Krud, al partenerilor academici: Universitatea Danubius, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava , Universitatea „Vasile Alecsandri” Bacău, și al susținătorilor: Global Women in TechLeaders , Noventiq, Liga AC, Asociația Studenților Matematicieni Iași, AIESEC, ASMBS, ASII, Societatea Studenților Mediciniști Iași, Imago-MOL, CALEMIS.</p>
--	--	-----------------	---